Hasue npeamera: MATEMATUKA Hdatym: _
Hasus Teme: BJIOK BPOJEBA O 100

Hasus jeauHuue: 39. JEHHAKOCTU CA HENO3HATUM BPOJEM

HactaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtauumja, pagHi nuct

MOI'YHRU TOK YACA KOMEHTAP

Yac MoxeMo 3anoyeTy pasroBOpoM y3

npukasmeake cregehunx npumepa: EkBMBanNeHTHM HayuH nucawa je-
AHAKOCTM NPEHOCU ce U Ha cny-

MpBu npumep YyajeBe kapj je jeaaH uvHunay X

Op cBMx TMX 06MnMKa, 3a peLLaBaH-e
jedHa4nHa HajnodecHuju je OHaj,

JegrakocT 6 + X = 42 noxXell ga nullell Ha joll ceaam HadMHa: 06nvka X = ... . Tako kag je nara
2= X-6=___ 42 =__, jenHaunHa 9-X = 72, nuwemo X =
A i 8% , 42:6=___, 72:9, na 3atum X = 7. A jeiHaunHa

= : 32:8 =X, X=32:8, X=4.

Kaga Ty jefHakocT nocmaTpall Kao jefHa[vHy, >kemmi ga ogpeguil X
HajnoaecHuju Ha4uH nucatsa je:

X =

K=
Oppen X:
a)9-X=72 X= X =

6) 4+ X =28 X= X=

QQ!FVI npumep

Oppeaw X:
a) X » 5 =40 X = X =
6) X * 8 = 64 X = _ X =

B) X+ 10 = 100 Wl i
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Tpehu npumep

'TID.D.IJE.;IH X:
a)32:8=X X =
TpaxeHwn 6poj je .
BL49 : 7 = X
TpaxeHwn 6poj je .
B)63:9=X
TpaxeHwn bpoj je .

A MOoMe noBako: 49 : 7 =X
T=X

TpaxeHu 6poj je 7.

YeTBpTY Npumep

Ogpeaw Ha Ta] Ha4YKMH TpaxkeHwn 6poj:
r) 45:9=1X
=X

TpaxeHwn 6poj je .

n)64:8=X
=X
Tpaxkenu 6poj je

h) 28:4=X
=X
TpaxeHw 6poj je .
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